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Към читателите 
Editorial 

Уважаеми читатели, 
През изминалата година списание „Стратегии на образо-

вателната и научната политика“ представи анализи, прог-
нози и политики спрямо европейски и национални стратегии и 
програми за развитие на образователната и научната политика.

Бяха публикувани научни и научно-приложни изследва-
ния, свързани с подобряване на връзките в системата „висше 
образование – наука – бизнес“ в национален и наднационален 
план. Дискутирани бяха пожелателни и нормативни документи 
в сферата на европейското и българското образование. Списа-
нието даде възможност за популяризиране на научните изслед-
вания в парадигмата на учене през целия живот и евроазиат-
ския концепт „Изток – Запад“, спрямо Програма 2020.

Благодаря на членовете от редакционната колегия и съ-
вет, както и от международния борд за предоставените статии и студии, за да могат да 
бъдат идентифицирани в полето на образованието пред широката аудитория от педа-
гогически специалисти във всички степени на образователната ни система. Благодаря 
за техния всеотдаен и безвъзмезден труд да създават и популяризират мрежа от научни 
съобщества по профила на списанието и да насърчават научните изследвания.

Благодаря на рецензентите от национално представените висши училища, на-
учни институции и звена, както и тези зад граница, за аналитичните и добронамерено 
мотивиращи реценции и становища.

През тази година екипът на списанието ще публикува тематични броеве с 
водещи учени в областта на националната образователна и научна политика. Ще се 
представят актуални за българското образование проблеми, свързани с оценяването 
в системата на училищното образование. Ще се анализират реформите в българското 
образование спрямо европейските образователни политики.

Ще продължим традицията на списанието за:
– запознаване на педагогическите специалисти с управленски функции – директори 

на образователни институции, експерти от регионалните инспекторати, както и 
специалисти в общини, с визията за образователната политика на МОМН; 

– дискутиране на научни анализи и парадигми за развитието на българското 
образование в европейски контекст за университетски преподаватели и специалисти 
от научно- образователния сектор в системата на висшето образование;

– представяне на стратегическите приоритети на МОМН в областта на научните 
изследвания с теоретичен и приложен характер; 

– ориентиране на педагогическата колегия на всички степени на образователната 
система за приложение на иновативни образователни практики и връзката им с науч-
ната политика на МОМН;

– популяризиране на успешни практики за проектни предложения и програми в 
европейски и национален контекст, закони, държавни образователни стандарти, учеб-
ни програми и други документи.



Издаването на настоящия брой на списанието през 2013 година 
е с финансовата подкрепа на Фонд „Научни изследвания“ 
при Министерството на образованието, младежта и науката.
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